

**7. sz. ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2015. november 17-i testületi ülésére

**Tárgy:** A közműfejlesztési hozzájárulás módosítása

**Készítette:** Harmath Hajnalka jegyző

**Tárgyalja:** Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható

A döntés elfogadásához **egyszerű** többség szükséges

# ELŐTERJESZTÉS

## A közműfejlesztési hozzájárulás módosítása

### Tisztelt Képviselő-testület!

A jelenlegi közműfejlesztési hozzájárulás víz- és szennyvíz bekötés mértékét 4/2000. Víziközmű Társulattal kötött megállapodás alapján határozta meg az önkormányzat. Azóta a mérték nem változott.

**Szennyvízcsatorna-hálózatra történő rákötés a hozzájárulás megfizetését követően valósítható meg. A csatorna hozzájárulás érdekeltségi egységre eső összegét annak a tulajdonosnak kell megfizetni, aki a rácsatlakozás napján az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonos. A csatorna közmű hozzájárulást a rákötést megelőzően kell az Önkormányzat fizetési számlájára megfizetni.**

Vízbekötés esetén a fizetendő díj mértéke: Győrújbarát község területén: 15.000,- Ft/bekötés

Vízbekötés esetén a fizetendő díj mértéke: Győrújbarát község (hegyi) településrészein: 25.000,- Ft/bekötés

A szennyvíz bekötés díj mértéke: 170.000,- forint/db.

A bekötés költségét vállalkozó kivitelező az önkormányzatnak továbbszámlázza, amely díj mértéke nem emelkedett évek alatt, ezért az alábbiak szerint javaslom módosítani az önkormányzat által meghatározott víz- és szennyvíz bekötésének díját:

Vízbekötés esetén a fizetendő díj mértéke: Győrújbarát község területén: 30.000,- Ft/bekötés

Vízbekötés esetén a fizetendő díj mértéke: Győrújbarát község hegyi településrészein: 40.000,- Ft/bekötés

A szennyvíz bekötés díj mértéke: 220.000,- forint/db.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülete a javaslat elfogadására.

Győrújbarát, 2015. november 08.

Szalóki Géza  
polgármester

## Határozati javaslat

Határozati javaslat  
Győrújbarát Önkormányzatának Képviselő-testülete  
...../2015. (XI. 17.) sz. határozata

1. Győrújbarát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a víz- és szennyvíz csatorna bekötés mértékét az alábbiak szerint határozza meg:

Vízbekötés esetén a fizetendő díj mértéke: Győrújbarát község területén: 30.000,- Ft/db

Vízbekötés esetén a fizetendő díj mértéke: Győrújbarát község hegyi településrészein: 40.000,- Ft/db

A szennyvíz bekötés díj mértéke: 220.000,- forint/db.

2. Szennyvízcsatorna-hálózatra történő rákötés a hozzájárulás megfizetését követően valósítható meg. A csatorna hozzájárulás érdekeltségi egységre eső összegét annak a tulajdonosnak kell megfizetni, aki a rácsatlakozás napján az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonos. A csatorna közmű hozzájárulást a rákötést megelőzően kell az Önkormányzat fizetési számlájára megfizetni.

Felelős: Szalóki Géza polgármester

Határidő: folyamatos